

## 发掘内布拉斯加州的优势——奶牛业

内布拉斯加州乡村地区遍布着蓬勃发展的农场，拥有优质的奶牛，且饲养者对未来奶牛业的发展充满着憧憬和热情。



### 业绩

内布拉斯加州将近550家有经营许可的牛奶生产商每年产出13亿磅的牛奶，远远超出了本州居民的消费需求。过剩的牛奶则以各种不同的产品形式输出到其它州。

在内布拉斯加州的主要牛奶制造地共建有10家牛奶加工厂。它们分别为牛奶装瓶厂，奶酪生产厂，乳脂生产厂，冰淇淋生产厂和烘干设备厂。

### 基因工程

内布拉斯加州起伏的丘陵和繁茂的草原，养育着约80,000头奶牛，其中包括大量的纯种奶牛。奶牛业者，包括奶牛改良协会（缩写为DHIA）运用了各种改良方式。他们选种依赖于奶牛的骨架、个性、腿脚的端正程度、身体容量和乳房的发育情况。现育有经品质注册的六种主要奶牛，以及各种等级的奶牛。并且，内布拉斯加州的奶牛业者运用基因工程培育的奶牛得到了当今有识别力买家的认可。

许多专家认为内布拉斯加州是奶牛业新的龙头。内布拉斯加州丰富、高质量、低成本的饲料和充足的水资源，适宜的气候，低能源成本，有竞争力的牛奶价格，广泛的市场，优越的环境法规，低税率，友善的居民和高质量的生活，所有这些条件都有利于奶牛业的发展。随着大量奶牛从亚利桑那州、加利福尼亚州、科罗拉多州、德克萨斯州、维吉利亚州和荷兰迁入，内布拉斯加州奶牛数量得到迅速的增长。

### 科学技术

内布拉斯加州的养牛业者运用最新的研究成果来指导他们的实践。奶牛改良协会和内布拉斯加州大学为他们提供最新的研究成果，且内布拉斯加州大学在农作物和草料的培植、反刍动物的营养分配、奶制品管理、营养管理、食品科学和销售等领域从事研究和教育而得到政府土地拨给的大学中排首位。

### 健康

世界各地的买家都体验到内布拉斯加州健康保健状况的优越性。对于买家来说，购买了内布拉斯加州牛和牛的基因，牛的健康就能得到保障。



借助于良好的牧群管理、严格的监督和有效的生物安全措施，内布拉斯加州没有发生肺结核病和布鲁氏菌病，而且也没有发生约翰斯病（Johnes）——这种病抑制、输出和威胁着任何牧群的健康。

内布拉斯加州拥有最尖端的疾病预防技术，通过州疾病诊断实验室确保州内的所有检测都能符合规章并具有高水平的认证。另外，本州也授权兽医从事规章允许的工作，和对无某些疾病的牧群予以认证。内布拉斯加州的奶牛不仅基因优良，而且健康。

## 工业

内布拉斯加州凭借致力于改善全球奶制品业前景的制造商和供应商而获得杰出领导者的声誉。内布拉斯加州的这些企业发现内布拉斯加州是全球性商业活动的理想场所，可以帮助所有奶制品业者不断提高产量和收益率。



## 发掘内布拉斯加州的优势

许多内布拉斯加州养牛业者都有国际贸易的经验。他们能帮助客户寻找他们所需育种的类型，精子或胚胎。运输安排，健康检测和所有必要的文件都很容易取得。



内布拉斯加州农业局所属的农业促进和发展处也致力于协助对本州养牛业感兴趣的个人和团体。工作人员通过联系买家和供应商，协调和陪伴买家的参观，建立同本州的农业学校、教育机构、出版社和相关活动的联系，来鼓励和协助潜在买家和内布拉斯加州农业企业的商业合作。

我们邀请您来发掘内布拉斯加州优质牲畜育种的优势。我们相信您可以在内布拉斯加州得到您所需的有关饲养业资讯的帮助。

美国家禽基因工程出口公司成员  
内布拉斯加州农业局  
农业促进和发展处

Nebraska Department of Agriculture  
Ag Promotion and Development  
地址: 301 Centennial Mall South  
P. O. Box 94947

Lincoln, NE 68509-4947, U. S. A.

电话: (402) 471-4876

传真: (402) 471-2759

网页: [www.agr.state.ne.us](http://www.agr.state.ne.us)

电子邮箱: [agprom@agr.state.ne.us](mailto:agprom@agr.state.ne.us)

